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Leistungen
 Übernachtungen mit Vollpension, Bettwäsche

 Falkner, Stadtrallye mit Eis, Lunchpaket,
Schlauchboottour, Bahnticket, Freibad,
Lagerfeuer mit Stockbrot, komplette
Organisation der Klassenfahrt mit
Kostenübersicht und Vorlagen für Elternabend,
Organisation der An- und Abreise

 Mindestens 20 Teilnehmer

 Nicht enthalten: Kosten für An- und Abreise
sind nicht enthalten. Wählen Sie den Rückweg
mit dem Rad, kommen 15 € für Ausleihe und
Abholung in der Herberge hinzu, es sind eigene
Fahrradhelme mitzubringen.

Termine & Preise
01. 04. 2024 - 31. 10. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
129,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

BurgenlandTriathlon
Ein 3-Tagesprogramm

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

Nach der Anreise am Vormittag und dem Spaziergang zur Jugendherberge (das Gepäck transportieren wir für
Euch) und auch der Begrüßung, Belehrung und Zimmerverteilung durch Herbergsvater D. Rost erwartet Euch
ein warmes Mittagessen. Mit unglaublich viel Wissen, Spaß und Interaktion wird Euch unser Falkner dann das
bestaunenswerte Leben von Falken, Hund und Frettchen näherbringen. Danach geht’s ins Freibad oder Ihr
macht eine Stadtrallye, lernt die Stadt Bad Sulza kennen und dafür gibt zur Belohnung noch ein Eis auf die Hand.
Das kann je nach Wetterlage, Lust und Laune entschieden werden. Nach dem Abendessen könnt Ihr auf dem
Gelände der Herberge Beachvolleyball oder Tischtennis spielen, Fußball der Basketball oder einfach abhängen.

Nach einem ausgiebigen Frühstück und dem Packen der Lunchpakete, begebt Ihr Euch per Pedes
auf eine kleine Wanderung (4km) auf dem ausgezeichneten Ilm- Radweg zur Bootsanlegestelle
nach Großheringen. Dort stehen schon die Schlauchboote bereit. Nach einer Einweisung &
Ausstattung mit Schwimmwesten geht’s in Begleitung eines erfahrenen Bootsführers
saaleabwärts. Vorbei an atemberaubenden Steilfelsen und den historischen Burgen Saaleck
und Rudelsburg bis nach Bad Kösen. Unterwegs gibt es viel zu bestaunen. Die Tour dauert etwa
2,5 Stunden. Im Bad Kösener Kurpark können Sie mit den Lunchpaketen ein Picknick machen
und dann geht’s mit der Bahn zurück. Vom Wasser noch nicht genug? Dann lohnt sich auf jeden
Fall noch ein Abstecher ins Freibad Bad Sulza. Seid Ihr eine sportliche Truppe ist auch der Hin- und
Rückweg mit dem Fahrrad (26er) möglich und es geht noch auf eine kleine Radtour in Richtung
Eberstedt oder auch Apolda oder auch nach Naumburg. Es sind viele Abstecher möglich z.B. zur
Rudelsburg oder dem Raddreieck und kommen dann zur Herberge, die Räder werden von hier
wieder abgeholt. Das Abendessen an dem Tag wird ein Thüringer Grillabend sein. Danach könnt Ihr
den Tag bei einem Lagerfeuer ausklingen lassen und Euch Stockbrot über dem Feuer
zubereiten.

Auch heute erwartet Euch wieder ein gutes Frühstück und wenn Ihr noch Zeit und Budget habt, können wir
auch heute noch ein Programm planen und Ihr könntet noch Mittagessen. Auch ein Besuch des Freibades ist
noch mal drin.

www.jugendherberge.de/reisen/kl679Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Sulza,
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